

**PROCESSO SIMPLIFICADO DE SELEÇÃO DE PESSOAL
NÚCLEO DE RECURSOS HUMANOS ATC – UNIDADE BARRA DE SÃO
FRANCISCO - ES
COMUNICADO Nº 004/2024**

**ERRATA – CORREÇÃO DE DUPLICIDADE DE CADASTRO E CARGOS
ESCOLHIDOS – PROCESSO SELETIVO**

Prezado(a) Candidato(a),

Durante a análise dos registros no processo seletivo, identificamos uma duplicidade de cadastro referente às inscrições e convocação para provas e inconsistência nos cargos escolhidos, por alguns candidatos.

Para assegurar que o processo ocorra de forma justa e transparente, solicitamos que, por gentileza, desconsidere o cadastro duplicado e considere apenas o registro original, conforme nossos critérios de seleção.

Além disso, houve uma necessidade de correção nos cargos escolhidos. Sua inscrição foi atualizada para refletir a opção correta conforme o perfil e a documentação apresentada, conforme informações relacionadas a seguir:

DUPLICIDADE DE CADASTRO

CARGO DE INTERESSE	NOME COMPLETO CANDIDATO	OBSERVAÇÃO
TÉCNICO DE ENFERMAGEM - PSF	FABRÍCIA BARBOSA FIUZA	CANDIDATO REALIZOU INSCRIÇÃO EM DUPLICIDADE. SUA PONTUAÇÃO FOI ATRIBUÍDA A INSCRIÇÃO DE Nº 72.
FISIOTERAPEUTA	GABRIEL DE ALMEIDA ULICK	CANDIDATO REALIZOU INSCRIÇÃO EM DUPLICIDADE. SUA PONTUAÇÃO FOI ATRIBUÍDA A INSCRIÇÃO DE Nº 84.
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	JULIA EMMANUELLE ZANON DA SILVA	CANDIDATO REALIZOU INSCRIÇÃO EM DUPLICIDADE. SUA PONTUAÇÃO FOI ATRIBUÍDA A INSCRIÇÃO DE Nº 128.
ENFERMEIRO(A) - PSF	THAIS DE SOUZA ESTEVAM	CANDIDATO REALIZOU INSCRIÇÃO EM DUPLICIDADE. SUA PONTUAÇÃO FOI ATRIBUÍDA A INSCRIÇÃO DE Nº 261.
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	WALLACE PEDRO DA CUNHA	CANDIDATO REALIZOU INSCRIÇÃO EM DUPLICIDADE. SUA PONTUAÇÃO FOI ATRIBUÍDA A INSCRIÇÃO DE Nº 279

Outubro/2024

1

CORREÇÃO DE CARGOS ESCOLHIDOS E NOME DE CANDIDATO

Onde se lê:

Nº INSCRITOS	CARGO DE INTERESSE	NOME COMPLETO CANDIDATO
245	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	SHIRLEY CUNHA MENDES
158	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	LIANA PEREIRA DA SILVA PIRES
833	AGENTE ADMINISTRATIVO	PRISCILA DE OLIVEIRA CALARES

Leia-se:

Nº INSCRITOS	CARGO DE INTERESSE	NOME COMPLETO CANDIDATO
245	TÉCNICO EM ENFERMAGEM - PSF	SHIRLEY CUNHA MENDES
158	TÉCNICO EM ENFERMAGEM - PSF	LIANA PEREIRA DA SILVA PIRES
833	FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO	PRISCILA DE OLIVEIRA CALARES

CORREÇÃO DE NOME DE CANDIDATO

Onde se lê:

Nº INSCRITOS	CARGO DE INTERESSE	NOME COMPLETO CANDIDATO
231	ODONTÓLOGO	RAFAEL OLIVEIRA REIS DIETRICH

Leia-se:

Nº INSCRITOS	CARGO DE INTERESSE	NOME COMPLETO CANDIDATO
231	ODONTÓLOGO	RAFAELA OLIVEIRA REIS DIETRICH

As alterações acima, entram em vigor imediatamente, e todos os candidatos devem considerá-la para as próximas etapas do processo seletivo.

Pedimos desculpas por quaisquer inconvenientes causados e estamos à disposição para esclarecer dúvidas.

Agradecemos a compreensão e nos colocamos à disposição para mais esclarecimentos.

Barra de São Francisco/ES, 03 de Novembro de 2024.



FELIPE PEREIRA ALEIXO DE ARAÚJO
Presidente

ASSOCIAÇÃO TRISTÃO DA CUNHA
CNPJ 21.163.811/0001-83